


1| B rabiauite mIpuBEIeHBI PE3YALTATHI MPOXOMKIEHUS TI'OH-
IIAKOM IIIeCTH KPYroB AMCTAHIIMY BO BPEeMSA KOJbIEBOH
 aBTOTOHKHW.

Howmep I II ITI IV V Vi
Kpyra

Pesyawrar, ¢ | 90,03 { 89,59 | 90,30 | 89,41 | 88,90 | 80,17

» Ha KakoM Kpyre MOHIIMK NOKA3aJ XYAIIA¥ pPe3yabsTaT?

A Hal B. Ha V B. Ha VI G Ha IID

2| Cpemuuii Bec OeBOUYEK TOTO Ke BoadpacTra, yro m Maria,
pased 36 Kr. Bec Mamm cocrasager 110% cpengzero
seca. Croabko BecuT Mamma?

A. 32,4 kr B. 39,6 xr ) B. 36 xr *: I. 3,6 xr




" OrBer:

Kaxoe usz uucea ﬁBJIHeTC.H JIY‘IIIIHM HpHﬁJII/IDRGHI/IeM tII/IC‘
J122 | |

A. 3 <B. 3,4

B.36 T 4

| Kaxoe m3 umcen He on,zm'r B obaacts onpe,z:euemis{
- BBIpaKEHUA X —|—2‘? '

A. 2 B. 0 <B —> r. -2

PaccTossirue s (B Merpax), KOTOpOe NIPOJIeTaeT TEe0 IIPK
cBODOJHOM IaJeHUHW 3a Bpemda ¢ (B ceKyHJJ;ax) MOMKHO

- OpHUOJMMEeHHO BBIUNCIUTE IIO opmMylie § = 5t%. B3a Kaxoe

BpeMsa KaMeHb, VHaBIIMK C BBICOTHL 45 M, HOCTHIHET

zeMJan?
3¢




" EE————

6| IlpeoOpasyiiTe B MHOrOUJeH BbIpaskeHHUE

) da(a + 2) — (a + 3)°.
2a-9

7| Haitaure sHauenue BeIpaskerus (6 - 10°%) ; (1,4 - 10°9).

OTBer:

A. 8400

B. 0.084 s gy
(B. 0,0084 ) S .

I'. 36,00084

Y

pr (xy—y?).

18] VYopocTuTe BhIpaskeHue
_y?
OrBer: X1V
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Pemure ypasuenne 3(2 + 1,5x) = 0,5x + 24,

A L B. | B.3,6 (I .45 D

Ot noma 1m0 mkosisl Ko oOBIUHO ezeT Ha BeJOoCHIeIe CO

cropocThio 10 KM/4. YToOBI npuexars B IIKOAY pPaHbIIe
1

Ha 7 W, eMy HaJo eXaTb €O CKopocTeio 12 um/d4. Yemy
PaBHO PaCCTOdHHE OT AOMa A0 IIKOJAbI?

I[Iyers x KM — paccrosiHHMe OT AoMa 0 IIKOoJabl. Kakoe
YPaBHEHUE COOTBETCTBYET YCJIOBUIO 3a/ayuu?

B, * % —

10 12
B, X_x_1

12 10 4 3
I, f—~%*=15
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- OTser:

12

13

x2-8y=9

Pemure cucremMy ypaBHeHHH
x—y=3.

(3:;0), (05-3)

Ha xarkom PHCYHEE n300paeo MHOXKeCTBO DPelIeHHnHU
HepaBeHCTBa x° — 16 > 0?

A, . "B, e
—4 4 —4
B. LI, _ @:\\\\\_ 4//////////9
4 : —4 4

M3BecTHO, uTOo Xx < Yy. M3 craeaymoImmux HEPABEHCTB
BLIOEpUTE Te, KOTOpPhble BEPHBI NIPH JHOBIX 3HAYEHUAX X
U i, YAOBJAETBOPAIOIINX 3TOMY YCJIOBHUIO:

1) »—~ g > 0; v @)Y —~ x> =1
Dy ~x=l; . A% =g 2.
A. 1) u 3) .C B. 3) u 4)

B. 1) u 2) - I 2)un 4)
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T AN TR I S TN STy

Ieomerpuyeckasa nporpeccus (b,) sagaHa yCJIOBHAMMU:

1

b,=2, b,1= b, 5 Vraxure QOopMyay n-ro 4jieHa dTOU

IPOTPEecCcHu.

A. p, =2 B.
3

"B. b,=2 T. p,=2.2"1

15

5 — y—:_zx_). .‘ . }

3", 3

Kakaa mu3 craeayomux OPAMBIX OTCYTCTBYeT Ha pU-
cyHKe?

| | Y
A.y=2x + 3 ‘

B. y =2x — 3

B. = —2x + 3 /
-
x
4 f‘-..'

3
0
/
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:| Ha pHCYI—IRe nzobparken rpadguk (byﬁmmn y f(x)
Pacnonomwre B. IOPsAAKe BO3PACTAHUA UUCTA

Cf-2), f(2), 15).
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